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Kein Ei gleicht dem anderen 

 

Variation ist wenn sich Lebewesen innerhalb einer Art voneinander unterscheiden. 

   

     

Aufgaben:  

1. Vervollständige folgende Sätze: 

 

Ich bin der weiße Hase, ich habe einen Vorteil, wenn es schneit, denn dann bin ich 

besser getarnt 

     

Ich bin der weiße Hase, ich habe einen Nachteil, wenn ich auf der grünen Wiese 

sitze bin ich für meine Feinde gut sichtbar. 

 

Ich bin der braune Hase, ich habe einen Vorteil, wenn ich mich im Wald aufhalte bin 

ich sehr gut getarnt. 

 

Ich bin der braune Hase, ich habe einen Nachteil, wenn es schneit bin ich von 

weitem für meine Feinde gut sichtbar. 

( Individuelle Lösungsvorschläge der SuS möglich) 

 

2. Beschreibe warum es manchmal von Vorteil ist, wenn innerhalb einer Art 

Variationen auftreten.  

Der Vorteil von Variation innerhalb einer Art ist, dass einige Tiere, durch die 

Veränderungen, besser an ihre Umgebung angepasst sind. 

( Individuelle Lösungsvorschläge der SuS möglich) 

 
 


